Analizis 1. feladatsor.

1.)-5.) Bizonyitsa be teljes indukciéval, hogy

1.) (48)
" n(n+1)
2.)
> (2k—1)=n?
k=1
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> k(Bk+1)=n(n+1)°
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5.)
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6.)-10.) Déntse el az aldbbi sorozatokrdl, hogy melyik konvergens, melyik divergens és

a konvergenseknek adja meg a hatarértékét:

6.) (121) a, — ?}/_:
7) (122) a, = ;f%
8.) (119) a, = n+3n—1

nd3 —mm2+6n—10"

9.) (128) a, = vn+ 1 —/n.



10.) (129) a, = 2n—1— /n + 3.

11.)-13.) Hatédrozza meg az alabbi sorozatok hatérértékét:

10"

12.) (160) a, = "V/n.

1 2n+3
13.) (172) a, — (1 + > .
n

14.)-19.) Irja fel az aldbbi sorok n-dik részletosszegét és ha konvergens, adja meg a sor

hatarértékét:

17.) (S4) ki k(klﬂ)

18.) (S26) i 107F.
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k=0

20.)-24.) Vizsgélja meg, hogy az alabbi sorok konvergensek vagy divergensek:



< gink
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25.)-32.) Szamitsa ki az alabbi hatarértékek koziil azokat, amelyek 1éteznek:
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27.) (375) lim (I — - 1).

222 + 1
28.) (382) lim -0~
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29.) (399) lim (Vo +1— ).

sin(ax)

.) (405) li
30.) (405) 250 sin(bx)
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33.)-36.) Derivélja az alabbi fiiggvényeket:
33.) (746) f(z) = (2 +1)2
34.) (751) f(z) = (2% +2)siny/z + 3.

35.) (765) f(z) =1In tg

o8



36.) (753) f(x) = tgg + arctg 2x.

37.)-39.) Szamolja ki az aldbbi hatérértékeket:

38.) (909) lim :;;”:;

39.) (900) :lcli% (e® — 1)ctg x.

40.)-41.) Végezzen teljes fliggvényvizsgalatot és vazolja a fliggvény grafikonjatt:
40.) (933) f(x) = 23 — 2* — 2x.

41.) (940) f(z) =2 e ".

42.)-44.) Irja fel az alabbi fiiggvények xy = 0-hoz tartozé Taylor polinomjat a Lagrange-
féle maradéktaggal:

42.) (1002) f(z) = e*, Ti(x) =7
43.) (1002) f(z) =sinx, T5(z) =7

44.) (1006) f(z) =In x, Ts(x) =7

45.)-47.) Szamitsa ki az aldbbi fiiggvény kozelité értékét az adott z; pontban a

megadott foku Taylor polinom segitségével és becsiilje meg a hibat:
45.) (1008) f(z) =3\/z, r; = 10, Ti(x) .
46.) (1010) f(z) = cosz, xry = 287, Ti(x) .

47.) (1013) f(z) =In x, x1 = 1.3, Ty(z) .

48.)-54.) Hatdrozza meg az aldbbi fiiggvények primitiv fiiggvényét:



48)) (1149) f(z) = 211

r—1

1

sin?x - cos?z’

49.) (1156) f(z) =

50.) (1159) f(z) = hix
51.) (1170) f(x) = ;:5

52.) (1173) f(x) = z - sin(z?).

53) (1179) f(r) = 55— 112“23.
51) (1198) f(z) = 13;

55.)-59.) Szamitsa ki az aldbbi fliggvények hatdrozott integraljat a megadott interval-

lumban:

55.) (1294) /e 2%In zdzx.

1

w/4
56.) (1300)/ T e
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w/4
57.) (1297)/ x cos xdx.

0

58.) (1306) /141+\/2—i/5dm'

w/4
59.) (1307) / sin? zda.
0

60.)-62.) Dontse el, hogy konvergensek-e az aldbbi improprius integréalok, és ha igen,

szamolja ki az integral értékét:

60.) (1432) /_Ooo(zs(;il)?dx'



61.) (1439) /_llﬁdx.

Laresin x

dz.

62.) (1441) /

0 V1 — 22



